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Anno Rotariano 2024-25 

Verbale della riunione del Consiglio Direttivo del 6 Febbraio 2025 

 
Il giorno 6 febbraio 2025 alle ore 18:30 si è riunito in via telematica il Consiglio Direttivo del Rotary 
Club Roma Ovest,  ai  sensi  dell’articolo  4, § 1,  del  Regolamento,  concernente le riunioni del 
Consiglio Direttivo per discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno:  

1. Programmazione “Visita del Governatore” dell’11 febbraio 2025;  
2. Sottoscrizione del Protocollo di intesa per il progetto “Smile House”; 
3. Varie ed eventuali. 

 

L’invito a partecipare alla riunione è stato esteso anche ai presidenti delle commissioni. Assume la 
presidenza della riunione il Presidente Luciano Buccino, il quale, constatata la presenza dei seguenti 
componenti  del  Consiglio  Direttivo:  Flavio Mossina, Luigi Schiffino, Erminio Capezzuto, Erik 
Peterson,  Alessio Morganti, Anna Lutrario e Paolo Gianni dichiara la riunione atta a deliberare sugli 
argomenti posti all’ordine del giorno.  Partecipano alla riunione anche Renzo Romagnoli, Presidente 
della Commissione Programmi, Gianluca  Germani,  Responsabile del piano di Azione e  Monica 
Menichelli in rappresentanza del Distretto. 

1 Programmazione “Visita del Governatore” dell’11 febbraio 2025:  
Il segretario riferisce al C.D. che i documenti richiesti dal Distretto sono stati trasmessi, la sala 
riunioni prenotata ed è tutto pronto per la Visita del Governatore 

2 Sottoscrizione del Protocollo di intesa per il progetto “Smile House”: 
Il socio Luigi Schiffino riferisce al C.D. sui progressi compiuti dal progetto “Smile House”, 
compresa la predisposizione di un protocollo d’intesa da sottoscrivere da parte del nostro Club. 
Il socio Gianluca Germani dichiara di aver esaminato il protocollo d’intesa e di averlo trovato 
conforme sia dal punto di vista legale che dal punto di vista rotariano. I soci Luigi Schiffino e 
Erminio Capezzuto approfondiscono vari aspetti medici e organizzativi del progetto. In 
conclusione il C.D. approva all’unanimità la sottoscrizione del protocollo d’intesa. 

3 Varie ed eventuali 
Il    presidente    Luciano  Buccino  riferisce  di  aver  tenuto  un  incontro   con   la    Cooperativa 
Manser  per  l’avanzamento del  relativo  progetto.   La   cooperativa opera anche una struttura 
di ristorazione  interna  al  Parco  degli  Acquedotti,  adatta  per  una  serata rotariana di natura 
informale.   Tale serata c ostituirà  un  momento  di  incontro  tra  i  nostri  soci  e  quelli     della 
cooperativa. Il C.D. approva. 
Monica Menichelli ricorda ai presenti che il Distretto 2080 ha siglato un protocollo d’intesa con 
la Croce Rossa per organizzare Corsi di Primo Soccorso presso le scuole. Luciano Buccino e 
Erminio Capezzuto confermano l’adesione del Club a tale iniziativa e discutono vari dettagli 
organizzativi. 

 
Non essendoci altri argomenti da trattare il Presidente dichiara chiusa la riunione alle ore 19:30. 

Roma, 7 febbraio 2025  
 
                Il Consigliere Segretario                                                                                          Il Presidente  
                    f.to Flavio Mossina                                                                                        f.to Luciano Buccino  


